

娱乐公司签约艺人 备战奥运会选手

# 以何杨名?

再上头条

## 签约公司成为艺人 孙杨奥运前引争议

5月30日,在汉鼎宇佑传媒的发布会上,孙杨出现在了VCR中,随后这家公司宣布,奥运冠军孙杨成为该公司旗下第一位艺人。这家娱乐公司过去投资过几部电影、电视剧,并打造了一档真人秀节目,如今准备涉足艺人经纪业务。

加入娱乐圈的孙杨开创了现役国家队运动员正式进入娱乐圈的先河,并以此又一次同时登上体育和娱乐新闻的头条。不过从媒体和网友的声音来看,这不是一次成功的尝试。尽管汉鼎宇佑方面负责人对外界表示,公司不会过度开发孙杨,会保证其运动员身份为主的属性,但大部分人仍认为,先不论运动员兼顾艺人身份是否妥帖,起码孙杨选择在此时宣布此事就不太合适。

里约奥运会将在六十多天后开幕,这对运动员来说是最重要的大考。参加奥运会需要系统的训练来维持身体的良好状态,需要全身心的投入来保持高度专注,而作为艺人,走秀演出、商业代言、参加各种节目录制必不可少,不可能不分散精力。

在距离里约奥运会开幕仅两个多月的时候,孙杨宣布签约娱乐公司,成为该公司旗下艺人,再次引发了舆论的轩然大波。

成为现役国家队运动员身兼艺术家的第一人,孙杨到底是勇于创新尝试的先进典型,还是不务正业的反面教材?尽管公司表示不会过度开发孙杨,但《法制晚报》对比了孙杨近期公开曝光的原因和热度,可以看到,2016年,孙杨因娱乐事件登上“热搜”的频率已经大大增加。



2016年 孙杨相关新闻搜索热度



2016年以前 孙杨相关新闻搜索热度

## 久疏泳道 今年尚未参加大赛 身体状态被打问号

某门户网站的调查显示,支持孙杨加盟娱乐圈的网友仅占17.8%,绝大多数人给他贴上了“不务正业”的标签。实际情况是否如此呢?《法制晚报》记者梳理了2016年孙杨在泳池中的表现,发现今年他还没有正式亮相国内外任何一次大赛。

由于今年一月份赴澳特训时意外骨折,孙杨缺席了4月在佛山举行的国内奥运会选拔赛。一度还有声音怀疑,孙杨将因此错过里约奥运会。

不过孙杨在去年的喀山世锦赛上已经达到了他的主攻项目200米、400米和1500米自由泳的奥运会A级参赛标准,因此获得奥运参赛资格没有问题,目前他依然是中国泳军最大的争金点之一。但是长时间没有参赛,他的究竟恢复到什么状态,他的竞技水平又恢复到怎样的程度,外界一无所知。

相比之下,孙杨的对手们都没有闲着,朴泰桓在韩国的奥运选拔赛上独占鳌头,成为唯一一位拿到奥运A标的韩国男子游泳选手,尽管他因为禁药事件导致里约前景仍然堪忧,但其状态可见一斑。日本名将萩野公介在前不久结束的2016年日本游泳公开赛中游出了今年200米个人混合泳的世界第二好成绩。另外,麦克沃伊、菲尔普斯等欧美名将也都在国内外大赛上有上佳表现。

即将进行的美国游泳大奖赛圣克拉拉站,孙杨已经确定参赛,这将是他奥运会前自我检验的重要机会。据悉,孙杨已于5月21日赴美,将参加200米、400米和1500米自由泳三个项目比赛。

## 频繁露脸

### 多次客串娱乐节目 真人秀关注度超受伤

虽然今年上半年没有参加正式大赛,但孙杨出现在公众视野中的机会并不少。到目前为止,孙杨已经在《奔跑吧兄弟》、《报告!教练》、《了不起的挑战》、《来吧,冠军》、《西游奇遇记》、《天天向上》等多档真人秀节目中客串。抛开孙杨的娱乐天赋不说,如此高的露脸率,在现役运动员中绝对属于前列。

《法制晚报》记者通过百度搜索指数发现,今年以来,有关孙杨的热门新闻大致分为两类,一类是受伤和康复状况的,一类就是参加娱乐节目和商业宣传的。其中,孙杨参加《了不起的挑战》和《来吧冠军》等真人秀节目的相关资讯分别达到21万余条和40万条,超过“训练意外骨折”的19万条。

去年喀山世锦赛归来后,孙杨曾在游泳队赞助商的庆功会上说:“暂时我不会考虑进军娱乐圈,但如果未来结束运动生涯,时机合适,我也不会放弃机会。”但现在看来,孙杨显然已经把进军娱乐圈的计划提前了。

体育明星向娱乐圈发展并不新鲜,田亮、刘璇等都是很好的先例,但他们都是在退役之后才正式跨界,孙杨则是在参加奥运会之前的关键时期高调“涉娱”,难怪有网友调侃:“一次又一次的莫名其妙,真的不想多说什么了,为孙杨和团队的情商捉急。”

## 专家说法

### 是非对错 还需里约的泳池去评判

针对孙杨进入娱乐圈一事,记者采访了著名体育评论员、研究员金汕,在他看来,外界对于孙杨的质疑在情理之中,但判断是非对错的标准还应该是里约奥运会的泳池。

“我个人不是很支持孙杨这样做,特别是在这个时候,大赛在即,运动员应该把更多的精力集中在训练和比赛中。但是这么做也是孙杨的权利,对此并不感到意外。”金汕表示,在中国的体育环境中,衡量一名运动员成功与否的重要标准还是大赛成绩,因此只要孙杨能够在里约奥运会夺金,诸如此类的评论和质疑就会消失。反之,孙杨将在奥运会后引起新一轮的炮轰。

“现在下结论为时尚早,如果孙杨在里约能够拿出成绩,那么舆论对于他现在的行为肯定会持宽容态度,如果不好,那么总局也好,队里,还有舆论,会在奥运会后对于孙杨现在的各种行为追究责任。”在金汕看来,作为90后世界冠军,孙杨的风格一贯特立独行,在选择自己道路的同时,收益和代价也是相对存在的。

“伦敦奥运会之后,孙杨的新闻很多,但是正面的并不多,这反映了他特立独行的个性。但是时代在发展,运动员有个性也是允许的,只要自己能够承担相应代价就好,我相信如果孙杨在微博上有下一次一分钟,肯定不会有那么多人关注。”金汕说

免费朝阳工商注册,一般纳税人审批,代理记账,虚拟办公。电话:18612693098

高挡写字楼办公室,工位出租,可注册。电话:13601223186

**网站建设 300元**  
网站建设、修改、维护、淘宝、京东开店装修、微信营销  
电话:13240898211

广告刊登电话 1391 1391 822 广告

**寻求合作**  
本公司有多家平面媒体头条内页广告位因业务发展需求,寻求  
红木家具 办公座椅  
搬家公司  
装饰品(书法作品 山水画等)  
空调 酒水  
等相关经销商易货合作  
联系电话 1391 1391 822

文/记者 张馨 张璐